



Επικοινωνία (21): **ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ**

<b>Δευτέρα και Τρίτη 17 και 18 Δεκ' 18</b>	<b>Εφαρμογή Σωματομετρήσεων</b> (βάρους και ύψος) για όλα τα παιδιά των οποίων οι γονείς υπέγραψαν <b>συγκατάθεση</b> συμμετοχής στο Ευρωπαϊκό ερευνητικό πρόγραμμα «Μείωση των Επιδράσεων των Καταιγίδων Σκόνης της Ερήμου» LIFE+ ΜΗΔΕΙΑ που εφαρμόζει η Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Κύπρου.
<b>Δευτέρα 17 Δεκ' 18</b>	Το <b>Γ2</b> και το <b>Γ3</b> πραγματοποιούν επίσκεψη στο Μουσείο Παραμυθιού (8.30-10.30 και 10.30-12.30) Είσοδος στο μουσείο και λεωφορείο <b>€8.00</b> <b>Σχολικές φόρμες και τσαντούλα για σνακ και νερό</b>
<b>Τρίτη 18 Δεκ 2018</b>	Το <b>Γ1</b> πραγματοποιεί επίσκεψη στο Μουσείο Παραμυθιού. (8.30-10.30) Είσοδος στο μουσείο και λεωφορείο <b>€8.00.</b> <b>Σχολικές φόρμες και τσαντούλα για σνακ και νερό</b>
<b>Τρίτη 18 Δεκ' 18 ΑΒΓΔ και Τετ' 19 Δεκ' 2018 Ε-Στ</b>	«Το μήνυμα των Χριστουγέννων». Ο π. Ιωάννης (ΙΝ Αγ. Παντελεήμονα) θα μιλήσει στα παιδιά όλων των τάξεων χωριστά για το μήνυμα των Χριστουγέννων. Η ομιλία θα έχει διάρκεια 30 λεπτών.
<b>Τέταρτη 19 Δεκ 2018</b>	<b>Χριστουγεννιάτικο Παζαράκι</b> (Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο): Μεταχειρισμένα βιβλία και παιχνίδια, CD, DVD, Μικροαντικείμενα (π.χ φωτογραφοθήκες, Χριστουγεννιάτικα στολίδια, κασετίνες κ.ά), Τσάντες και Άλλα αξεσουάρ (π.χ. γάντια, κασκόλ, καπέλα κ.ά).  Τα πιο πάνω να παραδοθούν το αργότερο μέχρι τη <b>Δευτέρα 17/12/2018</b>
<b>Πέμπτη 20 Δεκ 2018</b>	Ομάδα παιδιών θα ψάλλουν τα Κάλαντα Χριστουγέννων στην ΑΗΚ και σε στρατόπεδο. Θα σταλεί ανακοίνωση στα επηρεαζόμενα τμήματα
<b>Παρασκευή 21 Δεκ' 2018</b>	<b>Κοινός εκκλησιασμός:</b> Τα παιδιά θα λάβουν μέρος σε κοινό εκκλησιασμό με την ευκαιρία της έλευσης των Χριστουγέννων στον Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμονα και (προαιρετικά) Θεία Κοινωνία. Η μεταφορά θα γίνει με λεωφορεία. <b>ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΘΑ ΦΟΡΟΥΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΣΧ. ΣΤΟΛΗ – ΟΧΙ ΦΟΡΜΕΣ. Λεωφορείο €1.00</b> <b>Παρακολούθηση κινηματογραφικών παραστάσεων.</b> Μετά την επιστροφή από την εκκλησία τα παιδιά θα παρακολουθήσουν κινηματογραφική ταινία. <b>Διανομή Χριστουγεννιάτικου Ταχυδρομείου</b> εντός του σχολείου (ευχετήριες κάρτες που τα παιδιά ανταλλάζουν). <b>Κλήρωση δώρων</b> Χριστουγεννιάτικης λίστας Συνδέσμου Γονέων. Τα παιδιά θα ενημερωθούν για τις αλλαγές στο πρόγραμμα. <b>Διακοπές Χριστουγέννων:</b> Δευτέρα 24/12/18 μέχρι Κυριακή 6/1/19.

Εκφράζουμε θερμές ευχαριστίες για την ανταπόκριση στις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν από το Σχολείο και τον Σύνδεσμο Γονέων.

Για τις πιθανές αλλαγές στο πρόγραμμα στις ημέρες που ακολουθούν και για τα αναγκαία υλικά, τα παιδιά θα ενημερώνονται από τους εκπαιδευτικούς.

Κωνσταντίνος Μιχαήλ, Διευθυντής